



INAUGURAN SEMINARIO. En la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), se inauguró ayer un Seminario Gerencia de Comercio Exterior, con el

patrocinio de la OEA y coordinado por el Ministerio de Comercio Exterior. Presiden el acto funcionarios de Comercio Exterior, OEA y Banco Interamericano de Desarrollo BID.

Reunión CA.aquí de Transportes

La Cuarta Reunión de Ministros de Transporte del área centroamericana se realizará en nuestro país del 27 al 31 del presente mes.

La misma será inaugurada por el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho. Se dividirá en dos periodos, la primera del 27 al 29 en la que la comisión técnica prepara informes y documentos para que los titulares de Transporte se reúnan el 30 y 31 y establezcan los respectivos acuerdos sobre transporte terrestre, marítimo, aéreo y ferroviario a nivel intrarregional.

Los preparativos del evento los realiza una Comisión Especial Conjunta de los Ministerios de Economía y Obras Públicas quienes han elaborado la respectiva agenda para los cinco días de reunión.

Conforme los estudios, Centroamérica necesita ampliar los marcos que regulan el transporte; y por ello se considera de importancia este encuentro a alto nivel.

La Secretaría de Integración Económica de Centroamérica (SIECA), colaborará en este evento dado que busca a través del transporte, unificar criterios que permitan una real integración en el área, en todos los sentidos.

Muestra artesanal del Perú se inaugura hoy

Muestra artesanal de lo que la empresa privada "Perú Va" exhibirá en la XI Feria Internacional de El Salvador, se inaugura esta tarde en el Hotel Camino Real.

Hemos querido anticiparnos al evento salvadoreño de noviembre, con el fin de hermanarnos mucho más con el pueblo salvadoreño, al que reconocemos su pujanza y laboriosidad, manifestó el Sr. Humberto Ponce Rato, de "Perú Va".

Toda la muestra a exhibir.

—Pasa a la página 15—

Reunión Chávez M. con obreros y campesinos

Las medidas a adoptar para revertir la tendencia desfavorable y detener el deterioro del sector agropecuario e industrial, especialmente, y así aliviar los niveles de ocupación y generar mayores ingresos a la población en general, dio a conocer a dirigentes de

ACOPAI, CTS, UCS y ANIS, el ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena.

Se reunió el titular de MIPLAN, con dirigentes campesinos y líderes obreros para darles a conocer en detalle el programa de

—Pasa a la página 31—

Diputada respalda la Reforma Agraria

La diputada Gloria Salguero Gross, se pronunció porque continúe en el país el proceso de reforma agraria, basado primordialmente en criterios técnicos y con el aval institucional, según lo expresó en entrevista con el Viceministro de Agricultura y Ga-

nería, Jorge Alberto Ruiz Camacho.

Dejó claro que las propiedades que han pasado a formar parte del proceso de la reforma agraria, serán canceladas en su totalidad, ya que es un deber del Estado pagar a todos los

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por García. **CAMPAÑA.** La Campaña de Reforestación de LA PRENSA GRAFICA, cumple con el anhelo de los salvadoreños, opina el Ing. José Luis Arana, técnico del MAG.

Médico realiza estudios becado por Gob. de Perú

El médico salvadoreño Jorge A. García Amaya, se halla en Lima, Perú, becado por el Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas de esa nación suramericana.

Esta beca le fue concedida a propuesta del Dr. Narciso Díaz Bazán, director del Instituto del Cáncer de El Salvador, ante la Federación Latinoamericana de Institutos del Cáncer.

—Pasa a la página 23—

\$ 60 millones del BID a industria

Sesenta millones de dólares prestó ayer el BID a nuestro país, para la compra de materias primas, productos semi-elaborados, repuestos, equipo y maquinarias para la construcción, expansión y modernización de plantas industriales.

El convenio fue firmado en Washington por el presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla y el vicepresidente del BID, señor Michael Curtis.

Los fondos servirán esencialmente para reactivar la industria nacional.

Señalan labor de Plan Compañeros de Las Américas

Proyectos de Intercambios Técnicos y Culturales, realiza el Programa Compañeros de Las Américas de El Salvador, con el propósito de ayudar con pequeñas donaciones al desarrollo comunitario.

El programa cuenta con 54 Comités de Compañeros, que unen 43 Estados de los Estados Unidos con 27 Naciones de América Latina y el Caribe, manifestó la nueva presidenta, licenciada Elena de Gutiérrez, quien al tomar posesión de su cargo dijo que trabajará en bien de la comunidad más necesitada del país.

El programa da subvención.

—Pasa a la página 9—



FUNCIONARIO DE OEA. Dr. Oscar Menjivar, director del Departamento de Asuntos Económicos de la OEA (izquierda), visita al Ministro de Comercio Exterior Lic. Manuel Morales Ehrlich, con motivo de la llegada de una misión de programación de asistencia técnica para el país, en el área económica, que incluye el comercio exterior y aspectos fiscales y financieros.

Tránsito en plan de ordenamiento

La construcción de edificios de estacionamiento verticales, la campaña de incentivación del automovilista, la decisión de no decimar licencias, y el estudio de encontrar una mecánica legal para lograr la regulación del tránsito y el respeto a la ley, es la labor dinámica de las autoridades.

Así opinó el Jefe del Departamento General de Tránsito, Cnel. Oscar Nelson Bolaños, durante cordial visita que realizó ayer a la Redacción de LA PRENSA GRAFICA, en compañía del Subjefe de

Tránsito, Tte. Porfirio Orellana Arce y del Dr. Salvador Iraheta Romero, Asesor Jurídico.

El problema de la circulación y el desordenamiento añadido, lo agudizan las vendedoras ambulantes que se poseen en arterias importantes y hacen que el tráfico sea lento, por el temor de los conductores de arrollarlas. Esto provoca congestamiento, dijo.

Por su parte, explicó, Tránsito está trabajando para educar a los conductores.

—Pasa a la página 9—



PRO SOLDADO SALVADOREÑO. El Comité de Desayunos Católicos, integrado por distinguidas damas salvadoreñas, se reunió ayer con señoras miembros del Comité Pro Soldado Salvadoreño, para planificar actividades en beneficio de

soldados heridos en combate. Entre esas actividades, informaron de un Desayuno Católico que efectuarán el sábado 8 de septiembre en el hotel Camino Real, cuyos fondos serán entregados al Comité de Damas Pro Soldado, para su rehabilitación.